



**EDITAL CP/EBAP/Nº 64/2022**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 058/2022 - SELEÇÃO DE BOLSISTA PBEXT 2022/ EDITAL PROEX  
n.01/2021**

**PROJETO DE EXTENSÃO DE DANÇA “VEM DANÇAR COM A GENTE”**

O Diretor do Centro Pedagógico da Escola de Educação Básica e Profissional da Universidade Federal de Minas Gerais, Professor **Marcos Elias Sala**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 709, de 27 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União em 01 de fevereiro de 2021, torna público o presente Edital de Retificação do Edital nº 058/2022, de 01 de agosto de 2022.

Onde se lê:

7. A entrevista será realizada presencialmente, no dia **10/08/2022, quarta-feira, a partir de 15h**. Cada candidato receberá um e-mail no dia anterior, com confirmação da inscrição e orientações sobre a entrevista.

Leia-se:

7. A entrevista será realizada de forma virtual, através do Google Meet, no dia **10/08/2022, quarta-feira, a partir de 15h**. Cada candidato receberá um e-mail no dia anterior, com confirmação da inscrição, link para entrevista e horário.

Belo Horizonte, 08 de agosto de 2022.

***Professor Marcos Elias Sala***

Diretor do Centro Pedagógico

Escola de Educação Básica e Profissional da Universidade Federal de Minas Gerais